

大人才

美食学校开起了“电信班”

南京旅游营养中等专业学校是以旅游、烹饪、商贸专业群为主的中专校，不过眼下学校却铆足劲儿，拓展了商贸专业，与上市公司校企合作，办起了“中国电信营业班”。日前，该校与中国电信外包商签订了校企合作协议，为职校毕业生又增添了一条就业新渠道。

据了解，此次签约校企合作的企业是江苏通信置业管理有限公司，是香港上市公司的旗下子公司，负责华东60余家电信营业厅的运营，是江苏电信营运服务外包商。此次校企活动，企业把旗下所有营业厅都纳入到实习范围，公司培训师将加入学校教学工作，优秀毕业生一毕业就可以和公司正式签约，进入工作岗位。

对于这家实习企业，职校学生们的问题可不少。穿着电信职业装的学生，一个接一个地抛出问题。“从实习到签约有多长时间啊？”“上班地点在市区还是郊区？”“新员工未来的职业发展方向是什么？”面对90后孩子们的问题，该公司相关负责人一一面对：此次校企合作，岗前培训全部在学校完成，合格学员一毕业就可以正式签约，把学生的就业时间缩到最短，工作地点则根据学生情况就近安排，方便上班。对于3~5年以后的职业发展，公司有几个上升通道，比如走行政路线成为值班班长，走终端代理渠道路线，成为业务经理。“公司渠道事业部成立也不过4年多，很多中层10年前也是从普通营业员做起的！”



i大人才

以下内容详见“现代快报精品周刊”

ios&Android下载方法

在App store或安卓市场下载“现代快报”，即可阅读！

10月“招聘月” 高校毕业生专场招聘会

2012年10月，江苏省职业介绍中心将举办“百家大中型企业对接高校毕业生招聘月”活动。在“招聘月”期间，主办方共将举办10场招聘会，数百家信誉良好的优质大中型企业将借助江苏省人力资源市场这一公益性求职招聘平台，向毕业生集中供岗。

据悉，主办方在10月12日、10月19日以及10月26日连办三场主题为“百家大中型企业对接毕业生专场招聘”的公益性特色招聘活动。这三场招聘以高校毕业生为重点服务对象。在岗位选择上，主办方将综合考虑“90后”大学生的求职意向，着力征集文秘、企划、营销、会计、行政助理、工程师等中高层次管理型和技术型岗位。

目前，已有南京建衡房地产营销策划有限公司、南京富全地产投资管理有限公司、碧桂园房产开发有限公司、南京华瑞医疗器械有限公司、江苏亿通高科技股份有限公司、南京雷镀职业培训学校、南京鸿兴达通信服务有限公司等报名参加“招聘月”活动。

据了解，10月份江苏省职业介绍中心其他重点招聘活动还有：10月11日“管理、贸易、营销、行政、财务类人才专场招聘”、10月18日“宾馆酒店、商场超市、旅游类人才专场招聘”、10月26日“行政、文秘、营销、管理、计算机类人才专场招聘”。

通讯员 翁宏业 现代快报记者 张曦

南京幼师与西藏班学生“手牵手”

国庆期间，南京幼师女专学校全体党员与在校的230多位西藏学生举行“手牵手”主题活动。

在结对仪式上，行政党支部、学前党支部、外语系党支部等六个党支部与在校的六个西藏班“手牵手”，他们共同举着象征结对的铜牌，在照相机前合影留念。联欢会上，师生放下繁重的学习和工作，在舞台上载歌载舞。人文系党

支部的诗朗诵《妈妈，我的名字叫钓鱼岛》，声情并茂，慷慨激昂，背景美轮美奂，极富感染力。行政党支部的二胡独奏《天路》，琴声婉转悠扬，藏族同学的伴舞热情活泼。艺术系党支部送上了独唱《祖国，慈祥的母亲》，那独具魅力的男声感染了在场所有观众，其他支部和藏族同学都献上了自己精心准备的节目，洁白的哈达装扮了整个舞台。最后，师生

手牵手围成里外三圈，跳起了欢快的藏族舞蹈“锅庄”，共同祝愿祖国明天更美好。

受教育部委托，自2010年起，南京幼儿高等师范学校开始招收西藏学生，除精心安排课堂教学和实习实践课程外，学校还利用端午、中秋、国庆、元旦、春节、藏历新年等节日组织丰富的活动。

通讯员 吴彦萍 现代快报记者 张曦

新通教育
Shinway Education
留学改变人生·教育改变中国

祝贺现代快报创刊13周年！

英国、澳大利亚、加拿大、新西兰
硕士申请“连连看”
一份费用，任意两地联申

时间：10月13日（周六）13:30-17:00
地点：太平南路1号新世纪广场A座29层
预约热线：025-84671466

◆ 四国金牌顾问集体坐镇，三场重磅讲座，指导硕士申请大联盟！
◆ 澳洲、英国、加拿大、新西兰，花一份费用，申请任意两个国家！
◆ 今秋十月留学“黄金月”，新通帮您“鱼和熊掌可兼得”！

精彩讲座：

14:00-15:30 讲座亮点：澳洲部主管 李明帅 vs 英国部主管 赵文婷

澳洲留学：TOP名校申请机制灵活

英国留学：“一年制”硕士性价比高

15:30-16:30 讲座亮点：金牌加拿大留学专家 吴越 vs 资深新西兰留学专家 余红艳

加拿大留学：留学转移民的上佳选择

新西兰留学：环境安全，费用支出少

CanAchieve
加成出国 诚信留学中介

苏公境准字【2002】0003号
教外综资认字[2004]330号

**加拿大精品公立高中讲座
进入全球名牌大学的捷径**

加拿大性价比最高的公立高中教育局

特别邀请：高中教育局招生主任 Paul Millman 亲临面试

讲座时间：10月12日（周五）下午14:00
讲座地点：中国银行城中支行二楼（洪武路29号）
咨询热线：400-888-4660
协办单位：中国银行 环球雅思

选择公立中学教育的理由

- 政府投入大，师资力量雄厚
- 开放式的教育，有利于小孩的综合能力发展
- 学费和生活费低廉，留学成本低，投资风险小
- 正规和系统化公立高中的教育体制，课程设置丰富
- 考试看重综合素质考量，便于进入加拿大的顶尖名校
- 更快的适应全球化，有多元文化的背景，拥有更广阔的视野
- 公立教育局的管理模式，使得管理更加规范贴心，住家服务更加安全

新斯科舍省国际留学生项目

新斯科舍是一个安全、干净、拥有世界最好的卫生保健之一的省份，该省同时被称为加拿大的“教育省份”，拥有100多所高中，13所学院和11所大学，是北美最好的教育项目之一，三所加拿大本科类排名前十的大学都位于该省。加拿大最便宜的项目，寄宿家庭和其他费用也较低，最重要的是该省很安全和友好。